Депозитарна установа ТОВ «Реакомп-Інвест» повідомляє депонентів – власників простих іменних  акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БОГОДУХІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ», скорочено АТ «БОГОДУХІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ» (далі – Емітент), ідентифікаційний код юридичної особи 00444122, місцезнаходження: Україна, 62100, Харківська обл., Богодухівський р-н, місто Богодухів, вулиця Привокзальна Слобідка, будинок 68, про скликання річних загальних зборів акціонерів Емітента. Дата зборів (дата закінчення подання бюлетенів) - 20 травня 2025 року
Збори проводяться в дистанційній формі шляхом подання бюлетенів для голосування.

Повний текст Повідомлення  про проведення 20.05.2025 року загальних зборів Емітента розміщено на сайті Національного депозитарію України  на сторінці за посиланням:
https://www.csd.ua/images/stories/pdf/depsystem/2025/bohodukhivskyy_myasokombinat_20250418_20250418073119.pdf

Нагадуємо, що  затверджені Наглядовою радою Емітента форми бюлетенів для голосування будуть розміщені на власному сайті Емітента на сторінці за посиланням: http://ti00444122.pat.ua/documents/povidomlennya-pro-zbori  не пізніш 11-00 години 09 травня 2025р.

Заповнені акціонером та засвідчені в установленому порядку бюлетені, надаються Депозитарній установі не пізніше 18-00 години 20.05.2025 р.
У разі якщо бюлетень для голосування складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються. При цьому кожен аркуш підписується акціонером (представником акціонера). Ці вимоги не застосовуються у випадку засвідчення бюлетеня кваліфікованим електронним підписом(КЕП) акціонера (його представника).
 Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосуванні зазначається акціонером на підставі даних отриманих акціонером від депозитарної установи.

 Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера:
1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП) акціонера (його представника);
2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії;
3) депозитарною установою за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи.
Бюлетень для голосування на загальних зборах, засвідчений за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера - депонента ТОВ «Реакомп-Інвест» (його представника), направляється на адресу електронної пошти ТОВ «Реакомп-Інвест»: rea-i@ukr.net.
У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії.
Бюлетень, що був отриманий Депозитарною установою після 18-00  20.05.2025 року, вважається таким, що не поданий!
Бюлетень для голосування, визнається недійсним у разі, якщо:
1) форма та/або текст бюлетеня відрізняється від зразка, який розміщено  на  власному сайті Емітента на сторінці за посиланням: http://ti00444122.pat.ua/documents/povidomlennya-pro-zbori;
2) на ньому відсутній підпис (підписи) акціонера (представника акціонера);
3) не зазначено реквізитів акціонера або його представника (за наявності) та/або кількості належних йому голосуючих акцій.
(
Бюлетень для голосування визнається недійним за відповідним питанням порядку денного у разі, якщо акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення, або позначив варіант голосування "за" по кожному із проектів рішень одного й того самого питання порядку денного.
Телефон для довідок щодо надання бюлетенів депозитарній установі ТОВ «Реакомп-Інвест»: 057-7627338.
